



Бланк конкурсной работы Всероссийского Конкурса сочинений «Без срока давности»

Субъект Российской Федерации / Республики Беларусь	
Деспублика Патарстан	
Город (населенный пункт) Заимежий район	
С. Вержиши Нашии Полное название образовательной организации	
Муниципаньное вюржетное обще тельное укреждение "Вержненая основная общеобразовательная	οσραςοβα- μελιοκαя μικονία»
Участник Конкурса	
Фамилия	
<u> шарициина</u>	
Имя /	
Зайнап	
Отчество	
Апратовка	



Учителю, директору, герою на войне».

Проходя по улицам города, можно заметить на домах своеобразные памятники искусства, представляющие собой дощечки с надписями и изображениями.

На стене нашей школы висит такая же доска, в честь основоположника школы, ветерану Великой Отечественной войны Абрамову Петру Гавриловичу.

Абрамов Петр Гаврилович родился 12 июля 1922 года. Окончил Нижнебагряжскую начальную школу. С сентября 1940 года начал работать учителем начальных классов в деревне Светлое Озеро. В октябре этого же года был отправлен в ряды Советской Армии.

С октября 1940 года по апрель 1941 года служил в 57 кавалерийском полку 22 кавалерийской дивизии Забайкальского военного округа, как военнообязанный срочной военной службы. С 1941 года по январь 1942 года служил в составе 77-го стрелкового полка, 3-й стрелковой дивизии Западного фронта. В 1942 году получил ранение и был госпитализирован.

В 1943 году был направлен для прохождения службы в 782 заграничный отряд 13-й армии, 1-ого украинского фронта. В 1944 году был командиром стрелкового взвода. Петр Гаврилович участвовал в таких сражениях, как: Курская дуга, освобождение Польши, форсирование реки Одер, освобождение Украины.

В марте 1944 года получил пулевое ранение правого плеча. Был госпитализирован в город Ровно (Украина). Петр Гаврилович награжден медалью «За отвагу», орденами «Красная звезда», «Отечественная война» І степени.

Всю свою жизнь после войны Петр Гаврилович посвятил воспитанию и обучению молодежи. Он работал военруком, а в 1947 году назначается директором Верхненалимской школы. Поступает учиться в Елабужское педагогическое училище.

Петр Гаврилович со своей женой Софьей ремонтируют Налимскую школу. Привлекают на учебу детей и сельчан, которые не смогли учиться во время войны. Из начальной школы преобразовывает семилетнюю, потом восьмилетнюю и задумывается об открытии средней школы. В 1963 году в школе открывается интернат. Вместе с односельчанами они благоустраивают территорию школы, создают пришкольный участок, спортивную площадку и мастерскую.

Петр Гаврилович не смог осуществить свою мечту, открыть среднюю школу, так как ушел на пенсию. Будучи на пенсии, он был частым гостем нашей школы.

3 мая 1992 года Петр Гаврилович ушел из жизни.

В преддверии 70-летия Великой Отечественной войны, коллективом нашей школы было принято увековечить имя замечательного человека, ветерана Великой Отечественной войны, директора школы. В октябре 2016 года торжественно была открыта мемориальная доска в честь Абрамова Петра Гавриловича. На открытии мемориальной доски присутствовали дети Петра Гавриловича, представители районного военного комиссариата. Ярким примером в селе был этот замечательный человек, удивительный педагог, который прошел войну и нашел в себе силы жить, работать, созидать.

Каждый год, будь это день его рождения или день победы, мы выходим к мемориальной доске. Отдаем дань глубокого уважения настоящему патриоту, нашему земляку Абрамову Петру Гавриловичу, который всю свою жизнь посвятил служению Отечеству, на благо нашего Заинского района.